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I. DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje rujan –studeni  2025.g. 

 

Kao što sam izvijestio sud u izvješću od 07. kolovoza 2025.g. unovčene su sve pokretnine koje su 

činile stečajnu masu te su na taj način ispunjeni uvjeti za pristupanje završnoj diobi i održavanje 

završnog ročišta. 

Međutim, pretežiti dio pokretnina opterećen je razlučnim pravom u korist razlučnog vjerovnika RH, 

Ministarstvo financija, Porezna uprava Zagreb. 

S obzirom na ovu činjenicu potrebno je izvršiti namirenje razlučnog vjerovnika. Međutim, razlučni 

vjerovnik treba podnijeti stečajnom upravitelju obračun svoje tražbine s osnova razlučnog prava kako 

bi se najprije mogla izvršiti dioba i namirenje razlučnog vjerovnika, a potom pristupiti i izradi 

prijedloga završnog popisa za završnu diobu. 

 

Radi toga sam 19. rujna 2025.g. zastupniku razlučnog vjerovnika, tj. ŽDO u Velikoj Gorici, 19. rujna 

2025.g. podnio zahtjev i poziv da mi dostave podatak o visini razlučnog prava s obračunom prema 

odredbama stečajnog zakona. Međutim, do danas taj obračun nisam dobio pa sam odmah ponovio 

poziv razlučnom vjerovniku za dostavu obračuna razlučnog prava , a sve kako bih imao potrebne 

podatke za diobu i namirenje, a posljedično i podatke za izradu završnog popisa za završnu diobu. 

 

Ukoliko mi u primjerenom roku ponovno neće biti dostavljeni traženi podaci izvršiti ću diobu i 

namirenje razlučnog vjerovnika prema podacima iz prijave tražbina, a sve kako bih mogao pristupiti 

izradi prijedloga diobnog popisa za završnu diobu, završnog računa i završnog izvješća s prijedlogom 

za održavanje završnog ročišta. 

 

 

II. STANJE NOVČANIH SREDSTAVA U STEČAJNOJ MASI 

 

Na stečajnom žiro-računu na dan 25.11.2025.g. nalaze se novčana sredstva u iznosu od 18.750,09 

EUR. 

Tijekom ovog razdoblja podmirivani su samo troškovi banke za žiro-račun. 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

S obzirom da su unovčeni svi predmeti stečajne mase izvršiti će se dioba ostvarenih novčanih 

sredstava na dio za pokriće troškova postupka i ostalih obveza stečajne mase te preostali iznos za 

namirenje razlučnog vjerovnika. 



Nakon diobe predložiti će se sudu zakazivanje završnog ročišta te zaključenje i obustavu ovog 

postupka. 

 

 

 

U Ivancu, 09. prosinca   2025.g. 

 

 

 

 

 

                                                                Stečajni upravitelj: 

Želimir Uršulin, dipl.iur. 
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